

Bendo, Karchhana (Prayagraj-Mirzapur Road) Prayagraj- 212301 (U.P.)

AKTU COLLEGE CODE - 740















Bendo, Karchhana (Prayagraj-Mirzapur Road) Prayagraj- 212301 (U.P.)

AKTU COLLEGE CODE - 740















Bendo, Karchhana (Prayagraj-Mirzapur Road) Prayagraj- 212301 (U.P.)

AKTU COLLEGE CODE - 740















Bendo, Karchhana (Prayagraj-Mirzapur Road) Prayagraj- 212301 (U.P.)

AKTU COLLEGE CODE - 740













Bendo, Karchhana (Prayagraj-Mirzapur Road) Prayagraj- 212301 (U.P.)

AKTU COLLEGE CODE - 740





